



# КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 1 июня 1921 года

№84 (25163) Четверг, 16 июля 2020 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

gazeta.kbpravda.ru

## КАЗБЕК КОКОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ ГЕНСОВЕТА ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

В Москве в центральном исполкоме «Единой России» состоялось заседание генерального совета партии. В его работе принял участие Глава Кабардино-Балкарии Казбек Кокос.



Обсуждены и проработаны программные идеологические задачи партии на предстоящий период, выдвинуты кандидаты от «Единой России» на выборы в Госдуму.

Был мероприятием секретарь генсовета партии Андрей Турчак. Он отметил, что в период пандемии абсолютным приоритетом для «Единой России» стало сохранение здоровья граждан.

Пандемия коронавирусной инфекции внесла существенные коррективы в жизнь нашей страны, поменяла привычный жизненный уклад каждого человека. Такие ценности как уважение, внимание, здоровье, защита, взаимопомощь вышли на первый план.

В частности, во всех регионах страны реализован комплекс мер поддержки граждан. Многие из них – по поручению Президента России Владимира Путина. Была развернута работа волонтерских центров, которые помогли с продуктами, лекарствами, медицинскими изделиями.

Ряд предложений поддержало Правительство России, и они вошли в общенациональный план по восстановлению экономики. Речь идет об увеличении минимального размера пособия по безработице, продлении периода его выплаты с трех до шести месяцев, распространении максимального размера пособия на индивидуальных предпринимателей, приостановивших деятельность, а также предложения по совершенствованию трудового законодательства.

Андрей Турчак заявил, что «Единая Россия» должна организовывать общероссийские обсуждения своих ключевых инициатив. В таком случае люди будут становиться их соавторами, находить в программе партии себя и свои интересы.

свои идеи в жизнь в виде законов и решений властей, партии нужна помощь, – заявил он. – Речь не только о медработниках – членах и сторонниках партии, а обо всех людях этой благородной профессии, кто готов предвзвешенно реализовать конкретные решения.

Кроме того, многие из поправок, которые вошли в итоговый текст основного закона страны, были подготовлены и внесены «Единой Россией», а результат общероссийского голосования – это выражение безусловной поддержки и доверия курсу Президента. «Одновременно это начало новой большой работы по законодательному обеспечению поправок. Именно на «Единой России» лежит основная ответственность за этот результат, – отметил он.

Законодательные изменения коснутся многих сфер, в том числе дополнительной защиты человека труда, обязательной индексации пенсий и пособий, повышении качества и доступности медицинской помощи, экологии, образования, повышения эффективности государственного управления, защиты нашего культурного наследия. «Это большая практическая задача для наших партийных проектов, для центрального исполкома партии, которые вместе с региональными отделениями должны заняться этой работой», – указал секретарь генсовета «Единой России».

## ОБСУДИЛИ МЕТОДЫ КОНТРОЛЯ ЗА РЕАЛИЗАЦИЕЙ НАЦПРОЕКТОВ

Вчера полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Юрий Чаika провел заседание координационного комитета по вопросам безопасности, противодействия коррупции и обеспечения правопорядка. В режиме видеоконференции в его работе принял участие Глава Кабардино-Балкарской Республики Казбек Кокос и доложил о работе, проводимой в регионе.



Рассмотрены темы организации мониторинга, анализа и контроля за эффективностью реализации национальных и федеральных проектов на территории Северо-Кавказского федерального округа. Рассмотрены итоги реализации мер по предупреждению и пресечению выявленных правонарушений, в том числе коррупционного характера. В обсуждении приняли участие заместитель генерального прокурора РФ Андрей Кикоть, начальник главного управления МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу Сергей Баучурин, председатель Совета начальников органов ФСБ России в СКФО – начальник Управления ФСБ по Ставропольскому краю Сергей Катанский, командующий Северо-Кавказским округом войск национальной гвардии Российской Федерации Игорь Гетманов, руководитель межрегионального управления Росфинмониторинга по Северо-Кавказскому федеральному округу Андрей Волобуев.



## ГЛАВА КБР ПОЗДРАВИЛ БИЛЯЛА МАХОВА С ОЛИМПИЙСКИМ «ЗОЛОТОМ»

«Международный олимпийский комитет сообщил о пересмотре результатов турнира по вольной борьбе Олимпийских игр в Лондоне. В соответствии с решением МОК обладателем золотой медали Олимпиады в весовой категории до 120 килограммов стал Билял Махов. Искренне поздравляю Биляла и тренерский штаб с заслуженной наградой», – говорится в поздравлении.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

### АПК

## Жаркий июль на полях народного агропредприятия «Шэджем»

Пандемия и аномальная жара не стали помехой для хлеборобов коллективного народного агропредприятия «Шэджем», которые в числе первых в Кабардино-Балкарии приступили к уборке нового урожая озимых культур.

По словам гендиректора хозяйства Артура Шаваева, в нынешнем сельскохозяйственном сезоне чеченские земледельцы, несмотря на эпидемию коронавируса и жаркий июль, к очередной уборочной страде подготовились достаточно хорошо.

По текущему году у нас озимых колосовых 200 гектаров пшеницы и 100 га ячменя, – сообщил А. Шаваев. – Наши хлеборобы вырастили хороший урожай. Как правило, мы используем исключительно элитный высокоурожайный семенной материал российской селекции.



На жатве пшеницы Анзор Атабаев и Аслан Срукоев

Труд на земле никогда не был легким, конечный результат всегда зависит от многих факторов, но в первую очередь от умелой и грамотной работы людей, которые практи-

чески не делают перерывов. Главная наша проблема – это отсутствие воды вблизи посевных площадей, поэтому мы можем надеяться только на дожди. Целый день ездили с Артуром Нажмудиновичем по полям хозяйства, общались с местными хлеборобами. И должен подчеркнуть, что нельзя не восхищаться этими неутомимыми тружениками, которые в сорокаградусный июльский зной ведут жатву,

чтобы собрать вовремя и без потерь тот урожай, в который с осени вложили свою душу и добрые надежды. Надо признать, что у них это получается, и даже очень неплохо. По признанию одного из лучших хлеборобов не только Чегемского района, но и республики Анзора Атабаева, сегодня работать стало намного легче, чем на заре карьеры.

(Заключение на 2-й с.) Фото Бориса Вербкова

Директор НП «Шэджем» Артур Шаваев

**УКАЗ**  
Главы Кабардино-Балкарской Республики  
О награждении Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики  
О награждении Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики  
Азаматовой Кайсане Мухарбековиче – члена Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики  
Железову Светлане Фёдоровне – секретаря Прохладненской городской территориальной избирательной комиссии  
Цыхагосеёву Оатиму Башировну – консультанта информационного центра Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики.  
Глава Кабардино-Балкарской Республики К. КОКОВ  
город Нальчик, 13 июля 2020 года, №84-УГ

## ПАРЛАМЕНТ Завершается весенняя сессия

Под председательством спикера Парламента КБР Татьяны Егоровой состоялось заключительное пленарное заседание весенней сессии.



Внесены изменения в ряд республиканских законов, заслушан отчёт Правительства КБР об исполнении республиканского бюджета за первый квартал, утверждён примерный план основных мероприятий на осеннюю сессию.

Налоговые и неналоговые доходы исполнены на 22,1% от плановых назначений и составили 2 млрд 679,1 млн рублей (темп роста 102%).

не увеличились, в результате снизились зарплаты работников образовательных учреждений. В такой ситуации невозможно достичь индикаторных показателей. Данный вопрос, как было отмечено на заседании, требует дальнейшего рассмотрения и взятия на парламентский контроль.

### ЗАКОНОПРОЕКТЫ

Претерпели преобразования законы «Об организации деятельности армарков в КБР» и «Об организации деятельности рынков в КБР». Они направлены на приведение деятельности армарков и рынков в Кабардино-Балкарии в соответствие с требованиями федерального законодательства. Это не повлечёт ухудшения условий торговой деятельности ни для продавцов, ни для покупателей. В основном изменения вносятся в терминологическую часть. В двух чтениях приняты законопроекты «О регулировании отношений в области гражданской обороны в КБР», «О внесении изменений в Закон КБР «О градостроительной деятельности в КБР».

### ИТОГИ ВЕСЕННЕЙ СЕССИИ

Парламентарии утвердили даты окончания весенней и начала осенней сессий высшего законодательного органа республики – 17 июля и 14 сентября. Подводя итоги сессии, Татьяна Егорова отметила, что депутаты парламента пришли к согласию по сложной ситуации. В связи с введением режима повышенной готовности в условиях распространения коронавирусной инфекции не удалось провести выездные заседания. При этом основная часть плана мероприятий парламента КБР на весеннюю сессию исполнена. Проверено достаточно количество заседаний, в том числе внеочередных. Т. Егорова поблагодарила коллег за работу в сложной период.

Расходы республиканского бюджета сложились в сумме 6 млрд 600 млн рублей, или 16% от запланированных годовых назначений (темп роста 115%), в том числе за счёт собственных средств республиканского бюджета – 5 млрд 306 млн рублей, за счёт целевых средств, поступивших из федерального бюджета, – 1 млрд 294 млн рублей. Профицит составил 1 млрд 161 млн рублей.

В общей сумме доходов республиканского бюджета удельный вес налоговых доходов сложился на уровне 32% (2 млрд 509 млн рублей), неналоговых доходов – 2,2% (169 млн рублей), безвозмездные поступления – 65% (5 млрд 83 млн рублей). Поступление налоговых доходов бюджета составило 2 млрд 509 млн рублей – на 35 млн рублей превысив объём поступлений аналогичного периода 2019 года. Неналоговые доходы составили 169 млн рублей, темп роста 131%. Безвозмездные поступления – 5 млрд рублей, исполнение – 17%, темп роста – 126%.

### ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА КБР

Заслушав отчёт Правительства КБР об исполнении республиканского бюджета за первый квартал 2020 года, представительный заместитель министра финансов КБР Азаматом Калабековым.

### Срок уведомления продлён

Работодателям необходимо проинформировать своих работников о праве выбора формы трудовой книжки до 31 октября 2020 года включительно. Преходный срок 30 июля был продлён в связи с длительным периодом работы в удалённом режиме большинства российских компаний.

Пенсионного фонда РФ по КБР, способ уведомления сотрудников при этом сохраняется – работодателю следует уведомить каждого работника в письменной форме об изменениях в трудовом законодательстве по формированию сведений о трудовой деятельности в электронном виде, а также о праве работника сделать выбор, подав письменное заявление о сохранении или уничтожении бумажной трудовой книжки или о ведении трудовой книжки в электронном виде.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

**ПОГОДА** НА ПЯТНИЦУ, 17 ИЮЛЯ Днём: +27... +28. Ночью: +18... +19. Небольшой дождь. НА СУББОТУ, 18 ИЮЛЯ Днём: +26... +28. Ночью: +20... +23. Облачно, с прояснениями.

ПАРЛАМЕНТ

Завершается весенняя сессия



(Окончание. Начало на 1-й с.)

Мы осуществляли деятельность в оперативном режиме и принимали законопроекты, которые на тот момент были необходимы республике...

чества жизни населения, а значит, мы должны продолжать конструктивно взаимодействовать со всеми органами власти...

Татьяна Егорова сообщила, что депутатам предстоит встретиться во время отпуска на внеочередном заседании...

принять закон, устанавливающий величину прожиточного минимума пенсионера на следующий год...

Марьяна БЕЛГОРКОВА. Фото Артура Елканова

АПК

Жаркий июль на полях народного агропредприятия «Шэджем»

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Раньше все процессы на земле мы проводили, как говорится, ледовским методом...

Второй, руководитель Минал Алакаев. - Уборочная кампания в хозяйстве с каждым днём набирает обороты...



Хлеб нового урожая НП «Шэджем»

Большее надежды возлагаем на урожай гибридной кукурузы, которую возделываем в сотрудничестве с ООО «СК-Ирири»...

Борис БЕРБЕКОВ. Фото автора

ЭКОНОМИКА

Правовые аспекты экспорта

Участниками семинаров «Маркетинг как часть экспортного процесса» стали бизнесмены Кабардино-Балкарии...

В Центре поддержки экспорта КБР проходит серия обучающих мероприятий для тех, кто готовит стать экспортёрами...



Мы производим домашнюю обувь из натурального меха, многие узнали на семинаре, например, о том, что можем беспрепятственно поехать на зарубежные рынки...

ституции РФ, поскольку предполагалось, что будет предусмотрено приоритет национальных производителей...

вытекать конфликты с контрагентами, возникать спорные ситуации, необходимо знать как разрешать их в судебном и досудебном порядке...

Если бы это изменилось, тогда на одну сторону, не резидент РФ не пошли бы в контракте на применимое право РФ...

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

От имени Центральной избирательной комиссии Российской Федерации примите самые искренние и тёплые поздравления по случаю 25-летия Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики!

Особое внимание заслуживают постоянная работа Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики по проведению анализа прошедших избирательных кампаний...

Мы высоко ценим тот уровень взаимодействия и взаимопомощи, который сложился в ходе сотрудничества Избирательной комиссии Кабардино-Балкарской Республики и ЦИК России...

Желаю вам, уважаемые коллеги, крепкого здоровья, благополучия, творческой энергии и дальнейших успехов в нашей непростой, но интересной работе на благо российских избирателей!

Председатель Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Э.А. ПАМФИЛОВА. Июль 2020 года

Срок уведомления продлён

(Окончание. Начало на 1-й с.)

С начала текущего года данные о трудовой деятельности работников формируются в электронном виде...

о трудовой деятельности более 24,7 млн человек

о выборе формы трудовой книжки

Организации представляли информацию только в том случае, если за отчётный период происходил приём на работу, перевод работника на другую должность или увольнение...

Заявления о выборе ведения трудовой книжки в электронном виде подали 1,4 млн человек. Сведения для электронного ведения трудовых книжек направляются всеми компаниями и предпринимателями.



с наёмными работниками. Самозанятые граждане не представляют отчётность о своей трудовой деятельности.

Вовремя и в полном объёме

В июне 2020 года начислены и выплачены пенсии и пособия, которые находятся в компетенции Отделения Пенсионного фонда РФ по Кабардино-Балкарской Республике...

Через кредитные учреждения

Для сокращения сроков административных процедур, связанных с предоставлением государственной услуги по распоряжению средствами материнского (семейного) капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам, гражданам предоставлена возможность...

Отделением Пенсионного фонда России по КБР заведены соглашения об информационном взаимодействии со следующими банками: ПАО Сбербанк, Банк ВТБ (ПАО), КБ РФ АО «Россельхозбанк»...

Как пояснили в пресс-службе Отделения Пенсионного фонда РФ по КБР, заведение о распоряжении и все необходимые документы, поступающие из кредитной организации или единого института развития в жилищной сфере АИЖО (Дом.рф)...

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА

ТЕМА ДНЯ

Число больных сокращается, но меры профилактики необходимо соблюдать

Число подтверждённых случаев заражения COVID-19 за последние сутки увеличилось на сорок один и составило пять тысяч шестьсот восемьдесят шесть.

Как сообщает Оперативный штаб КБР, проведено 107 470 исследований путём тестирования. Выздоровели 6193 человека, в том числе 159 - за последние сутки...

В связи с сокращением числа больных, которые перенесли заболевание в тяжёлой форме и нуждаются в госпитализации, часть подразделений в лечебных учреждениях и госпиталей...

Так, прекращает функционировать госпиталь особо опасных инфекций ЦРБ Чегемского района. Госпиталь на 100 коек начал работу около месяца назад...

Основное подразделение госпиталь ГКБ N01 продолжит принимать и лечить пациентов с коронавирусной инфекцией. Здесь функционируют 530 коек, из которых занятыми остаются 204.

ОБЩЕСТВО

Карта «Мир» для социальных выплат

Переход на карту «Мир» для получения социальных выплат продлён до 1 октября.



иных платёжных систем, продлён до 1 октября. Это касается и пособий по безработице и родов, единовременного пособия женщинам, вставшим на учёт в медицинских организациях...

счёт, к которому не привязаны пластиковые карты других расчётных систем, либо почтовым переводом. Для получения выплат на карту «Мир» достаточно указать в заявлении...

Постановлением Правительства РФ переходный период, в течение которого пособия можно перечислять на карты

После 1 октября пособия будут перечисляться только на карты платёжной системы «Мир» либо на банковский

Пресс-служба Фонда социального страхования РФ по КБР

АГРОУНИВЕРСИТЕТ

В КБГАУ открывается кафедра антимонопольного регулирования

Церемонию приурочили к 30-летию антимонопольного регулирования в России...

Между Кабардино-Балкарским аграрным университетом им. В.М. Кокоева и Управлением Федеральной антимонопольной службы по КБР подписано соглашение о создании базовой кафедры антимонопольного регулирования...



Анзор Еззов поздравил представителей Федеральной антимонопольной службы и КБГАУ с началом нового этапа сотрудничества...

тели Кабардино-Балкарского ГАУ, пожелав расширению и углублению взаимовыгодного сотрудничества...

К. Пшинева остановился на основных направлениях деятельности ФААС, а также задачах кафедры антимонопольного регулирования...

Цель создания базовой кафедры - усиление практической направленности образовательного процесса...

Марьяна БЕЛГОРОВА Фото автора

РОСГВАРДИЯ

Задачи выполнены в полном объёме

В Управлении Росгвардии по КБР прошла пресс-конференция, представителям средств массовой информации рассказали об итогах деятельности ведомства за полугодие.

В ней приняли участие начальник Управления Росгвардии по КБР Сергей Васильев, начальник лицензионно-разрешительной работы Заурбек Хажигов и другие сотрудники...



– За полугодие принято под охрану 69 объектов, 114 МПХИГ. Общее количество ложных срабатываний, поступивших с охраняемых подразделений ведомственной охраны КБР объектов и МПХИГ, составило 2098.

ПАМЯТЬ

Ровно 10 лет прошло с тех дней, которые стали трагическими для сотрудников Улановской районной милиции.

16 июля 2010 года была попорана амбуланс начальная отделение УФСБ РФ по КБР подполковника М.Ш. Дахмиева возле его дома в Нарткале.

В связи с осложнением оперативной обстановки на территории Улановского района, совершением диверсионно-террористических актов...

Герои без наград

Значимую информацию об участниках незаконных бандформирований, в августе 2010 года примерно в 0 часов 10 минут патрульно-посылов...

Впоследствии стало известно, что убийство ранее участвовали в обстреле административного здания ОВД по Улановскому району...

Жекамухов Борис Хабиевич много лет был директором МКОУ СОШ №20, а затем более 10 лет возглавлял одну из лучших первичных организаций городского округа Нальчик...

Борис Хабиевич был талантливым организатором и мудрым наставником ответственных руководителей и общественников...

СЛУЖБА-01

С мечтой о небоскрёбе «Бурдж-Халифа»

Многие из нас в детстве мечтали стать космонавтом, лётчиком, врачом, учёным. Была детская мечта и у Хасана Муртазова.



Он долго шёл к своей цели, и в 2011 году перед Муртазовым распахнулись двери расположенной в родной Верхней Балкарии пожарно-спасательной части №16.

Несмотря на отсутствие стажа вождения пожарных автомобилей, Хасан лучше своих более опытных коллег справился с теоретическими и практическими заданиями и заслуженно победил.

Не раз приходил на помощь своим односельчанам, а в Верхней Балкарии случались пожары (а они здесь нередки, особенно в летний пожароопасный период).

Много позитивного и жизненно необходимого внос он и в духовную жизнь пожилых односельчан. Он был настоящим патриотом и гражданином своего Отечества.

Много благодарных учеников, высокопрофессиональных и образованных воспитал Борис Хабиевич.

Люди, которые принесут в нашу жизнь идеалы высокой нравственности, интернационализма и гуманизма.

За многогранность талантов, широту души и отзывчивое сердце он пользовался глубоким уважением старшего поколения, почитанием молодёжи, неизменной любовью родных, близких и друзей.

Светлая память о нём навсегда сохранится в наших сердцах.

Нальчикской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых Сил и Правозащитников

Ирина ШКЕЖЕВА

Марьяна БЕЛГОРОВА Фото автора

Марьяна БЕЛГОРОВА Фото автора

Марьяна БЕЛГОРОВА Фото автора

Марьяна БЕЛГОРОВА Фото автора

Марьяна БЕЛГОРОВА Фото автора

СКАЧКИ

Чара очаровала всех

Очередной скаковой день, прошедший на Нальчикском ипподроме 13 июля в закрытом формате (без зрителей), оставил пожалеть о том, что поклонники скаковых возможностей увидеть разыгрыш ряда традиционных призов, главным из которых был, конечно же, OKS.

тренажера и жокей перед стартом в глубине души мечтали об успехе, считая или попадание тройку призеров. Но к большому удивлению специалистов Чара буквально очаровала всех, выиграв скачку с места до места и поквитавшись с соперниками за неудачу в призе Арагы. Скакатель тыня матери — отличной кобылы



Пруд Мейжер (Эфрит Алекса)

Ройал Редемпшн, давшей отличного ипподромного бойца

Тактикал Пей (Эфрит Алекса) владеющей Муамедом Битокова и Хасана Кудаева. На сей раз спуск завоеванных титулов он пополнил традиционным призом второй группы «Жокей-глубина» на лошади четырёх лет и старше, дистанция 2400 метров. Сына знаменитого в Европе производителя Эфрита Алекса готовил к очередному успеху мастер-тренер Флов Манн, а скакал на нём мастер-жокей Рустам Панжиков. В аналогичной, но разовой скачке на 2400 метров лучшим среди «стариков» оказался другой представитель конюшни М. Битокова и Х. Кудаева — «американец» Даймонд Линк (Дейта Линк — Сомазертайм), тренер и жокей те же.

Посредствив затем приз второй группы в честь знаменитого жеребца Ангилы на 2000 метров конники называют генеральной ретепитивной Дериби — главного трофея как-то скакового сезона. Победителю и призёры этой скачки часто с успехом выступают и в Дериби. А потому к ней было приковано особое внимание. Первым из трёхлетних жеребцов финишировал рождённый на конезаводе «Малкинский» и принадлежавший ныне Исмаилу Расудажиеву гнедой Скакун (Понкун — Дина), тренер Алим Алюков, скакал мастер-жокей Мырзакан Калпушев. До последних сантиметров дистанции с ним сражался финишировавший вторым «американец» Советник халивчино завода «Нальчикский», а третьим стал Замзирин владельца Джарбралы Бахмуриева.

Традиционный приз второй группы — Реки Кубани на кобыле двух лет, дистанция 1200 метров в отсутствие фаворитки — Рэд Фокс конезавода «Малкинский» и Ситл Сонг Завра Секркова — выиграла другая питомка «Малкинско-го» гнедая Зилли (Понкун — Зерфин) под седлом жокея первой категории Астемиир Шикова. Победительнице выдерживает мастер-тренер Аслантир Алюков. Очередную и ожидаемую победу одержал и гнедой «американец»

владельца М. Битокова и Х. Кудаева. Спортивное долголетие Ковалева (Амадеус Вольф — Лав Онд Давошун) конезавода «Малкинский» вызывает искреннее восхищение даже самых задлых скептиков. Начав скаковую карьеру в 2014 году, этот жеребец продолжает штамповать победы. В понедельник в своей 37-й скачке он одержал 19-ю победу, на сей раз в призе второй группы Гранта-2 на лошади трёх лет и старше, дистанция 1600 метров. Наши аппондисты и самый уболичный из чемпионов — Аслантир Алюков и жокея первой категории Астемиир Шикову.

Альберт ДЫШКОВ, Ого Артура Епканова

СОЦИУМ

Традиция экстремальных путешествий

В рамках внедорожного проекта «Наследие России» состоялась экспедиция на квадроциклах «От Казбека до Эльбурса», маршрут которой прошёл по территории Кабардино-Балкарии, Ингушетии и Северной Осетии.



Её организаторами являются московский клуб любителей внедорожной езды «Kvadrostroy» и молодёжный клуб Русского географического общества «Алтайр» в КБР.

Участники экспедиции стали любителями внедорожной езды Москвы и Московской области, приехавшие на своей технике. Маршрут мероприятия проходил через перевалы и ущелья Центральной России, знакомя их с разнообразием природных и исторических достопримечательностей республики, познакомились с бытом и кухней местных жителей. Промежуточные лагери для гостей обустроили в незабываемых местах верховий Череческого, Чегемского и Малгинского ущелий, красота и уникальность которых оставила глубокий след в памяти участников внедорожного проекта. Завершила экспедиция кульминационным действием — объездом Эльбурса с южных его склонов и северным с посещением поляны-Эмландзуги и переездом через плато Канкол.

Руководитель экспедиции, представитель клуба «Kvadrostroy» Александр Зимин отметил, что цели и задачи экспедиции выполнены, а программа маршрута в очередной раз показала актуальность разработки именно комбинированных краеведческих экспедиций по Кавказу для любителей внедорожной езды, которые путешествуют преимущественно в формате «культурного составляющего». Культурную составляющую экспедиции сложно перенести: только на территории Кабардино-Балкарии участники посетили множество природных и исторических достопримечательностей республики, познакомились с бытом и кухней местных жителей. Промежуточные лагери для гостей обустроили в незабываемых местах верховий Череческого, Чегемского и Малгинского ущелий, красота и уникальность которых оставила глубокий след в памяти участников внедорожного проекта. Завершила экспедиция кульминационным действием — объездом Эльбурса с южных его склонов и северным с посещением поляны-Эмландзуги и переездом через плато Канкол.

Участники получили уникальные впечатления от реализации программы в сложных дорожных условиях, сопровождаемых дождем и холодом. Это стало отличным знакомством с природой и традициями региона. Также были проведены мастер-классы по приготовлению национальных блюд и показаны традиционные ремесла.

Объявления: + E-mail: kbkr@mail.ru + РЕКЛАМА + ☎ 42-69-96 E-mail: kbkr@mail.ru + E-mail: kbkr@mail.ru + РЕКЛАМА + ОБЪЯВЛЕНИЯ +

СООБЩЕНИЕ о проведении годового общего собрания акционеров Акционерного общества «Строительное управление №4»

Акционерное общество «Строительное управление №4» (далее «Общество»), местонахождение: 360004, Кабардино-Балкарская Республика, город Нальчик, улица Кабардинская, 58, настоящим уведомляет вас о проведении годового общего собрания акционеров (далее «Собрание»).

Собрание по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардинская, 58. Дата проведения собрания: 6 августа 2020 года. Время проведения собрания: 12 часов. Начало проведения собрания: 8 августа 2020 года.

Собрание проводится в форме собрания по следующей повестке дня: 1. Утверждение годового отчета общества за 2019 г.

Порядок выплаты: 1. Акционер, имеющий право голоса, может быть привлечен к участию в собрании на основании письменного уведомления о выкупе (далее «Уведомление»). В уведомлении должны быть указаны: фамилия, имя, отчество (полное наименование) акционера; место жительства (адрес нахождения); количество, категория (тип) и государственные номера выкупа акций; паспортные данные лица, имеющего право на участие в собрании — физического лица; подпись акционера — физического лица или его уполномоченного.

КУПЛЮ золотые коронки (лом)

Обращаться по телефону 8-928-486-12-22. Утерный аттестат 07 БВ 0016860 на имя Кос Ингы Вячеславовича об окончании МКОУ «Центр образования №1» г.о. Нальчика считать действительным.

Утерный документ №1853823 на имя Баловой Даны Хадилловны об обучении по программе подготовки водителей на категорию «В» в КГПОУ «Кабардино-Балкарский автомобильно-дорожный колледж» г.о. Нальчика считать действительным.

ВЫ НАМ ПИСАЛИ

«Почему надо бояться банкротства продавца квартиры уже после того, как она нами куплена?»

Юристу Алексей Андреевичу Скопинцеву пришлось отвечать на этот вопрос, так как имеется риск, что сделка с банком может быть признана недействительной. Это возможно, если купля-продажа была заключена с несостоявшимся гражданином за год до принятия заявления о признании его банкротом.

Рискованно

заключена менее чем за три года до принятия заявления о признании должника банкротом. К таким сделкам, говорит Скопинцев, можно отнести следующие: если они заключены с гражданином, который не в состоянии платить по счетам или погасить свои кредитные обязательства, если в договоре не оговорены стоимость сделки (безвозмездные или заключенные между родственниками или заинтересованными лицами) и в случаях, когда продавец собственник на недвижимом объекте, если она была

Врио главного редактора Н.Ю. КОНАРЕВА, Редакционная коллегия, P. Рутеев, Л. Умарова, М. Бербеков, А. Габуева, З. Мальбахова. ТЕЛЕФОНЫ: 42-65-42, 42-75-37, 42-69-68, 42-66-14, 42-66-14. ОТДЕЛЫ: политика, права, 42-75-37, экономика, 42-75-70, спорт, 42-75-14. НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: П. Гуртеев, О. Накова, М. Максидова, О. Абанкова. Тираж - 1855 экз. Цена - 5 руб. Подписи номера по графику - 1800.

Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.Ленина, 5. Интернет-версия: gazeta.kbprda.ru. e-mail: kbprda@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.Ленина, 5. Контактный телефон: 42-69-96. Электронная почта: kbkr@mail.ru. Сайт: kbkr.ru.